
 

 

 
 

 

Δ/νςη Τφπου, Επικοινωνίασ, Δημοςίων Σχζςεων και Μζςων Κοινωνικήσ Δικτφωςησ 

Ακινα, 21 Μαΐου 2021 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Εκπαιδευτικό υλικό του Τομζα Κοινωνικήσ Πρόνοιασ του Ε.Ε.Σ. εντάςςεται ςτο ζργο του 

Ινςτιτοφτου Εκπαιδευτικήσ Πολιτικήσ 

Ο Τομζασ Κοινωνικισ Πρόνοιασ του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ ςυμμετζχει ςτθν «Πλατφόρμα 21+: 

Εργαςτιρια Δεξιοτιτων» του Ινςτιτοφτου Εκπαιδευτικισ Πολιτικισ (Ι.Ε.Π.), μζςω των εγκεκριμζνων 
προγραμμάτων «Μετανάςτευςη/Forced Silence» και «Εξάρτηςη από το Διαδίκτυο». 

Συγκεκριμζνα, ο Ελλθνικόσ Ερυκρόσ Σταυρόσ, τον Απρίλιο του 2020, ανταποκρίκθκε ςτθν πρόςκλθςθ του 
Ι.Ε.Π. του Υπουργείου Παιδείασ, Ζρευνασ και Θρθςκευμάτων υποβάλλοντασ διακεματικό εκπαιδευτικό 
υλικό για τθν «Πλατφόρμα 21+: Εργαςτιρια Δεξιοτιτων», με ςκοπό τθν αξιοποίθςι του ςτο πρόγραμμα 
ςπουδϊν του νθπιαγωγείου, του δθμοτικοφ και του γυμναςίου για το ςχολικό ζτοσ 2020-2021. 

Ανάμεςα ςτισ υποβλθκείςεσ προτάςεισ του Ε.Ε.Σ., διαμζςου του Τομζα Κοινωνικισ Πρόνοιασ, ιταν το 
πρόγραμμα «Μετανάςτευςη/Forced Silence» του Πολυδφναμου Κζντρου Προςφφγων Ακινασ, το οποίο 
περιλαμβάνει εκπαιδευτικό υλικό που δθμιουργικθκε ςτο πλαίςιο τθσ ςυνεργαςίασ του Κζντρου με το 
Εκνικό Μουςείο Σφγχρονθσ Τζχνθσ (Ε.Μ.Σ.Τ.) και υλικό ςχετικό με τον ανκρωπιςμό και τθ διαφορετικότθτα 
ςτο ζργο του Ελλθνικοφ Ερυκροφ Σταυροφ. Υποβλικθκε, επίςθσ, το πρόγραμμα «Εξάρτηςη από το 

Διαδίκτυο» τθσ Υπθρεςίασ Συμβουλευτικισ και Ψυχοκοινωνικισ Στιριξθσ Ατόμων και Οικογενειϊν του 
Τομζα Κοινωνικισ Πρόνοιασ. 

Τα παραπάνω προγράμματα ζλαβαν Βεβαίωςθ και Ευχαριςτιρια Επιςτολι από το Ινςτιτοφτο 
Εκπαιδευτικισ Πολιτικισ για τθ ςυμβολι τουσ ςτθν πιλοτικι πλατφόρμα που λειτοφργθςε το ςχολικό ζτοσ 
2020-21. 

Επιπλζον, ζχει γίνει πρόταςθ για ςυνζχιςθ τθσ ςυνεργαςίασ με το Ι.Ε.Π. μζςω τθσ παραχϊρθςθσ του 
προγράμματοσ και υλικοφ ςτο νζο ςχεδιαςμό τθσ πλατφόρμασ που κα ονομάηεται «Εργαςτιρια 
Δεξιοτιτων», ενϊ προγραμματίηεται γενίκευςθ του προγράμματοσ των Εργαςτθρίων Δεξιοτιτων ςε όλα 
τα ςχολεία τθσ χϊρασ με ζναρξθ το ςχολικό ζτοσ 2021-22. 

Με τον τρόπο αυτό, αναγνωρίηεται τόςο θ πολυετισ εμπειρία όςο και θ εξειδίκευςθ του Τομζα Κοινωνικισ 
Πρόνοιασ Ε.Ε.Σ. ςτα κζματα ψυχοκοινωνικισ ςτιριξθσ ευάλωτων πλθκυςμϊν.  
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